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A meghirdetésre javasolt témakör címe:  

 

A viselkedési közgazdaságtan fogyasztói döntésekhez kapcsolódó területei 

 

A kutatási téma hazai és nemzetközi relevanciájának aktualitásának rövid bemutatása 

 

A viselkedési közgazdaságtan az egyének döntéseinek okát, megvalósulását és 

következményeit vizsgálja – különböző gazdasági jelenségekhez és kontextusokhoz 

kapcsolódóan. Az egyén választásainak és viselkedésének valósághű leírására törekszik - a 

pszichológia eredményeinek felhasználásával. Fókuszában többek közt a fogyasztó 

döntéshozatalához kötődő anomáliák, és azok folyományai állnak. Mindez különösen fontos 

napjainkban, hiszen a tökéletes racionalitásra alapozó választások többnyire nem 

valósághűek; a gazdasági környezet, a társadalmi hatások és a bizonytalan gazdasági kilátások 

is döntési hibákat és torzításokat idéznek elő – ezek azonban nagyrészt kiszámíthatók, így 

feltárásuknak és előrejelzésekhez való alkalmazásuknak jelentős szerepe van. A kutatási 

terület eredményei a vállalatok, pénzintézetek és a gazdaságpolitikai döntéshozók számára is 

relevánsak. A fogyasztói döntési anomáliák vizsgálata regionalitás szempontjából is új 

eredményeket adhat. 

 

Milyen, a PTE-KTK-n folyó kutatáshoz csatlakozhat a hallgató? 

 

A meghirdetett téma kutatása folyamatos. A következő pontban leírt témák kutatásához lehet 

csatlakozni. 

 

Lehetséges kutatási irányok kijelölése: 

1. Fogyasztói döntési hibák és torzítások 

2. Társadalmi és az interperszonális hatások a fogyasztói döntésekre, és annak 

következményei 

3. A fogyasztói kiadások vizsgálata viselkedés-gazdaságtani megközelítésben 

4. Az innovációk fogyasztói adaptálása viselkedés-gazdaságtani megközelítésben 

5. A nudging hatása az egyén választásaira 

 

Témavezető kutatási területen való jártasságának, tapasztalatainak rövid ismertetése 

Számos cikkem jelent meg a kiírt témában hazai és nemzetközi folyóiratokban. A 2016/2017 

tanévben az Új Nemzeti Kiválóság Program, Felsőoktatási Posztdoktori Kutatói 

Ösztöndíjában részesültem. 2017 szeptemberétől három évre elnyertem az MTA Bolyai János 

Kutatási Ösztöndíjat; záró kutatási jelentésemet kiemelkedő minősítéssel fogadták el. Mindkét 

ösztöndíj esetében a viselkedési közgazdaságtan területén végeztem kutatómunkámat. 

Rendszeresen részt veszek nemzetközi konferenciákon. Nemzetközi szakfolyóiratok számára 

lektorálok. 
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